

## **ПРОТОКОЛ № 1**

засідання Бюро з академічної доброчесності хімічного факультету ДНУ, щодо формування складу Бюро та затвердження плану роботи на рік  
від **22.09.2023 р.**

**ПРИСУТНІ:** доц. Кондратюк Н.В., доц. Плясовська К.А., доц. Маторіна К.В., аспірант Тимошенко К. І., студент Карпенко С.І.

**ЗАПРОШЕНІ:** в.о. декана хімічного факультету, доц. Коптева С.Д.

**СЛУХАЛИ:** про обрання Голови та секретаря зі складу Бюро з академічної доброчесності (далі Бюро), затвердженого на засіданні вченої ради хімічного факультету (протокол № 1 від 19.09.2023 р.).

### **ВИСТУПИЛИ:**

В.о. декана хімічного факультету, доцент Коптева С.Д. запропонувала кандидатуру заступника декана хімічного факультету з наукової роботи, доц. Кондратюк Н.В. для призначення Головою Бюро, а здобувача вищої освіти Карпенка С.О. секретарем – за їх попередніми згодами.

### **УХВАЛИЛИ:**

Шляхом відкритого голосування затвердити кандидатуру доц. Кондратюк Н.В. на посаді Голови Бюро факультету з академічної доброчесності (на громадських засадах), а здобувача вищої освіти Карпенка С.О. затвердити на посаді Секретаря Бюро.

Результати голосування за кандидатуру Голови Бюро: «за» - 5; «проти» - 0; «утримались» - немає.

Доц. Кондратюк Н.В. не брала участь у голосуванні і за наявності конфлікту інтересів.

Результати голосування за кандидатуру Секретаря Бюро: «за» - 5; «проти» - 0; «утримались» - немає.

Студент Карпенко С.О. не брав участь у голосуванні і за наявності конфлікту інтересів.

**СЛУХАЛИ:** про План роботи Бюро на 2023-2024 н.р.

### **ВИСТУПИЛИ:**

Доцент Кондратюк Н.В., новопризначена Голова Бюро з академічної доброчесності хімічного факультету, повідомила присутніх про те, що у ДНУ діє Кодекс академічної доброчесності, ознайомила нових членів Бюро з основними пунктами Положення, акцентувала увагу на необхідності та порядку проведення перевірки на антиплагіат курсових робіт (проектів) та кваліфікаційних робіт бакалаврів та магістрів. Голова ознайомила присутніх з новими курсами та платформами, на яких можна пройти підвищення кваліфікації з питань академічної доброчесності та уникнення ризику плагіату у студентських роботах, наголосила про необхідність проведення низки заходів, які допоможуть покращити знання першоркурсників з питань академічної доброчесності.

**УХВАЛИЛИ:**

Повідомлення від Голови Бюро з академічної доброчесності, доц. Кондратюк Н.В. прийняти до уваги;

**ВИСТУПИЛИ:**

Голова Бюро, доц. Кондратюк Н.В. ознайомила присутніх з орієнтовним планом роботи Бюро на 2023-2024 н.р.

**УХВАЛИЛИ:**

Затвердити План роботи Бюро на 2023-2024 н.р. та активізувати його реалізацію на усіх кафедрах хімічного факультету.

Голова Бюро з академічної доброчесності  
хімічного факультету, доцент

Наталія КОНДРАТЮК

Секретар

Сергій КАРПЕНКО